

年初一视觉盛宴 六部国产大片让你饱眼福

春节在即,一年一度的春节七天票房之战即将开场,以《唐人街探案2》《捉妖记2》《红海行动》《西游记女儿国》为代表的国产“四大天王”磨刀霍霍,早早开启的预售,也已经各自圈定好了一大批观众和票房。甚至有业内人士预测,仅大年初一单日票房就会突破10亿!看到这里的你,是不是也为之贡献了一张电影票呢?

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



制图 李荣荣

四大天王

《捉妖记2》： 会再次创造奇迹吗？

主演阵容：梁朝伟、白百何、井柏然、李宇春

作为一个与众不同的春节档,这次没有好莱坞来掺和,六部国产电影齐刷刷在2018年大年初一上映。《捉妖记2》《红海行动》《西游记女儿国》《唐人街探案2》《祖宗十九代》还有《熊出没·变形记》,谁会创造票房新纪录? 谁会成为票房炮灰?

现代快报记者从时光网获悉,目前大年初一当天预售成绩排行榜,《捉妖记》第一,《唐人街探案2》第二,《西游记女儿国》第三,《红海行动》第四,《熊出没·变形记》第五,《祖宗十九代》最末。

其中,《捉妖记2》势头很

猛,在距离上映12天时,预售就已破1亿。

2015年夏天,《捉妖记》一战成名,创造了国产片影史上第一个20亿成绩,并最终以24.39亿刷新了当时国产电影的最高票房纪录,让观众记住了萌萌的“胡巴”。

所以,从卖相上来说,《捉妖记2》可能是春节档合家欢色彩最强的电影。演员阵容也足够强大,除了白百何、井柏然等原班人马回归,还有梁朝伟、李宇春、杨祐宁、大鹏、柳岩、黄磊、吴莫愁、X玖少年团等众多新伙伴的加盟,绝对值回票价。

《唐人街探案2》： 王宝强、刘昊然大闹纽约

主演阵容：王宝强、刘昊然、肖央、妻夫木聪

明明是侦探片,却有满满的笑点;明明集合了各种烂梗,混搭起来却十分和谐;明明看到了结局,却等来出乎意料的结尾。这样一部《唐人街探案》在2015年成为票房黑马。

2018大年初一,酝酿已久的《唐人街探案2》即将上映,票房预售成绩同样也超过1亿。

《唐人街探案2》中,王宝强饰演的唐仁为巨额奖金欺骗“秦风”刘昊然到纽约参加世界名侦探大赛,却由此陷入一场连环杀人案。该片在纽约市麦迪逊

大道、纽约市立图书馆、中央车站、布鲁克林大桥等地标一一实景拍摄,据说为了拍摄一场主演在时代广场上的追车戏份,不惜挥金300万美元,还调动了纽约警局一起协助拍摄。能在纽约这么深度地进行拍摄,《唐探2》是国产电影的第一次。

现代快报记者获悉,从腊月二十九的辽宁卫视,到大年初一的湖南卫视、东方卫视,《唐探2》剧组还将连续登上三大春晚陪观众过年,让大家从电视机前笑到电影院里。

《西游记女儿国》： 悟空到了这也得任人宰割

主演阵容：郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳

《西游》系列,似乎成了每年春节都不可缺少的电影题材。作为《西游记大闹天宫》和《西游记之孙悟空三打白骨精》的续集,《西游记女儿国》将在狗年大年初一上映。

这次依然是原班人马,冯绍峰饰演唐僧,郭富城饰演孙悟空,小沈阳饰演猪八戒,罗仲谦饰演沙僧。

从此前曝光的预告来看,不近女色,一心取经的师徒四人,误打误撞来到了视男人为天敌的女儿国,吃尽苦

头。一向彬彬有礼的唐僧遭疯狂掌掴,一向威风八面的孙悟空也只能任人宰割,就连平时笑脸迎人的猪八戒,到了女儿国都忍不住掩面流泪泣不成声。

除了被虐,这部电影中最辛苦的大概就是感情戏了。别以为谈恋爱很容易,“女儿国”可是九九八十一难中最难度过的“情关”一劫。唐僧和女儿国国王之间究竟会发生怎样的感情纠葛?我们只能拭目以待了。

《红海行动》： 春节档唯一一部军事动作片

主演阵容：张译、黄景瑜、海清、杜江

即将于2018年大年初一上映的军事巨制《红海行动》,近来持续刷新大众关注度。因为《红海行动》不仅是春节档唯一一部军事动作片,更是第一部突出展现中国人民解放军海军特种部队——蛟龙突击队的影片。

蛟龙突击队隶属于中国海军陆战队,有“海上蛟龙、陆地猛虎、空中雄鹰、反恐精英”的美誉,特战队员都具有全地形渗透突击和海上反恐作战能力。2015年也门发生内战,中国海军奉命执行撤侨任务,《红海行动》就改编

自这一事件。

虽然它是《湄公河行动》原班人马制作的姊妹篇,延续了以往类型风格,但无论是在资金投入还是制作规模上都做了全面升级。

为真实呈现在城市中激战突闯、短兵相接等大场面,剧组曾封锁了卡萨布兰卡的主街区进行拍摄。其中一场“蛟龙突击队”进城戏份,筹备了两个月,拍摄了整整一天,军用悍马车队载着全副武装的士兵在城市街道中快速行进,各种爆炸和枪战场面一度使主街区陷入“瘫痪”。

孩子首选

《熊出没·变形记》： “破产姐妹”来中国

尽管争议一直存在,但《熊出没》大电影却是年年都拍,票房都不俗。2017年《熊出没·奇幻空间》在春节档上映,累计拿下5.23亿票房,创历史最好成绩。2018年《熊出没·变形记》继续征战春节档,虽然看起来没有“四大天王”势头猛,但作为春节档最适合给孩子看的电影,它的野心绝对不小。

值得一提的是,因饰演大热美剧《破产姐妹》女主角卡洛琳(Caroline)一角而被中国观众所喜爱的好莱坞著名女星贝丝·比厄也将形象出演《熊出没·变形记》,成为影片中引出环保主题、见证主角成长的关键角色。

明星最多

《祖宗十九代》： 岳云鹏一心变漂亮

由郭德纲执导,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强、大鹏、吴君如等33位明星大咖出演的贺岁奇幻喜剧《祖宗十九代》,是春节档明星最多的一部电影。

相声说得好,转型当导演就能成功吗?不一定,不过这部电影对郭德纲的粉丝们来说,确实是一次欢乐盛宴。电影中岳云鹏饰演的贝小贝因外貌不符合主流审美,屡屡碰壁,向暗恋的女神莉娅(林志玲饰)表白惨遭拒绝后开始怀疑人生。意外穿越后,他决心篡改祖宗的姻缘,来调整自己的基因,让自己变美。